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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar 
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o 
nuevos usuarios.
Asegúrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje 
especificado en la etiqueta de clasificación del producto y de 
que el enchufe tenga toma de tierra.
Tire del enchufe, no del cable.
Este producto está diseñado exclusivamente para uso 
doméstico. 
Apague y desconecte el dispositivo de la toma de corriente 
cuando no esté en uso y antes de limpiarlo.
No utilice el dispositivo para ningún uso no especificado en el 
manual.
No deje el producto sin supervisión durante su funcionamiento.
Utilice el dispositivo solo en una habitación seca. No lo utilice 
en una habitación húmeda o bajo la lluvia.
No utilice el dispositivo con un cable alargador sin que este 
haya sido comprobado antes por personal cualificado para 
ello.
El aparato estará muy caliente durante e inmediatamente 
después de funcionar. Utilice guantes u otros accesorios de 
protección para evitar quemaduras.
Apague y desenchufe el producto cuando no esté siendo usado 
y antes de limpiarlo. Deje que se enfríe antes de 
montar o desmontar cualquiera de las piezas.
El uso de accesorios no recomendados por Cecotec 
podría causar riesgo de incendio, descargas eléctricas u otros 
daños. 
No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del 
producto en agua o cualquier otro líquido, ni exponga las 
conexiones eléctricas al agua. Asegúrese de que tiene las 
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manos completamente secas antes de tocar el enchufe o 
encender el producto. 
No guarde el dispositivo cerca de un fregadero o una bañera.
Inspeccione el cable de alimentación regularmente en busca de 
daños visibles. Si el cable presenta daños, debe ser reparado 
por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para 
evitar cualquier tipo de peligro.
No utilice el producto en el exterior, cerca de placas eléctricas 
o de gas, de llamas o dentro de hornos. 
No retuerza, doble, estire o dañe el cable de alimentación. 
Protéjalo de bordes afilados y fuentes de calor. No permita que 
el cable toque superficies calientes. No deje que el cable asome 
sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera. 
El dispositivo contiene partes giratorias. No las toque mientras 
el dispositivo está funcionando.
Desenchufe el dispositivo siempre después de usarlo.
Tenga especial cuidado cuando mueva el dispositivo teniendo 
dentro comida o agua caliente, aceite u otros líquidos. 
El aparato no debe ser usado por niños desde 0 hasta 8 años. 
Este electrodoméstico puede ser usado por niños a partir de 8 
años de edad si están continuamente supervisados.
Este producto puede ser usado por niños/as de a partir de 
8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento 
si están supervisados o han recibido instrucción concerniente 
al uso del aparato de una forma segura y entienden los riesgos 
que este implica. No permita que los niños jueguen con el 
dispositivo.  
Supervise a los niños para asegurarse de que no jueguen con 
el producto. Es necesario dar una supervisión estricta si el 
producto está siendo usado por o cerca de niños.  
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. 
Keep this instruction manual for future reference or new users.
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated 
on the rating label of the appliance and that the wall outlet is 
grounded.
Remove by the plug, do not pull on the cord.
This appliance is for household use only.
Turn off and disconnect the device from the power supply when 
not in use and before cleaning.
Do not use an appliance for any purpose other than its intended 
use.
Never leave the appliance unattended while in use.
Use the device only inside a dry room. Do not use it on a wet 
room or under the rain.
Do not use the appliance with an extension cord unless the 
cord has been checked and tested by a qualified person.
The product will be very hot during and immediately after use. 
Use gloves or any other protection to avoid burns.
Always unplug the appliance when not in use and before 
cleaning. Allow it to cool down before disassembling parts.
The use of accessories or utensils not recommended by Cecotec 
may cause fire, electrical shock or injury. 
Do not immerse the cord, plug, or any non-removable 
part of the appliance in water or any other liquid, nor 
expose the electrical connections to water. Make sure 
your hands are dry before handling the plug or switching on 
the appliance. 
Do not store the device close to a sink or a bathtub.
Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is 
damaged, it must be replaced by the official Technical Support 
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.
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Do not use outdoors, near a gas or electric hob, in heated ovens 
or near open flames.
Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any 
way. Protect it from sharp edges and heat sources. Do not let 
it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge of 
the working surface or countertop. 
The device contains rotating parts, do not touch the rotating 
parts while the device is operating.
Always unplug the appliance after being used.
Take extreme precaution when moving any appliance containing 
hot food, water, oil or other liquids. 
The appliance is not intended to be used by children under the 
age of 8. It can be used by children over the age of 8, as long as 
they are given continuous supervision.
This appliance can be used by children aged 8 and above, and 
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge, as long as they have 
been given supervision or instruction concerning the use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. 
Children shall not play with the appliance.  
Supervise young children to make sure that they do not play 
with the appliance. Close supervision is necessary when the 
appliance is being used by or near children.
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant 
d’utiliser l’appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures 
références ou pour tout nouvel utilisateur.
Assurez-vous que le voltage du réseau coïncide avec le voltage 
spécifié sur l’étiquette de classification de l’appareil et que la 
prise possède une connexion à terre.
Tirez sur la prise, pas sur le câble.
Ce produit a été conçu pour un usage exclusivement domestique. 
Éteignez et débranchez l’appareil de la prise de courant lorsque 
personne l’utilise et laissez-le refroidir avant de la nettoyer.
N’utilisez pas le produit pour d’autres utilisations que celles 
spécifiées dans le manuel.
Ne laissez pas l’appareil sans surveillance lorsqu’il est en 
fonctionnement.
Utilisez l’appareil dans un endroit sec. Ne l’utilisez pas dans un 
endroit humide ou sous la pluie.
N’utilisez pas de rallonges si celles-ci n’ont pas été révisées 
par du personnel qualifié.
L’appareil sera très chaud pendant et immédiatement après 
utilisation.  Utilisez des gants ou autres accessoires de 
protection pour ne pas vos brûler. 
Éteignez et débranchez l’appareil de la source d’alimentation 
lorsque vous avez fini de l’utiliser ou ne l’utilisez plus. Laissez 
refroidir l’appareil avant d’assembler ou de démonter l’une des 
pièces.
L’utilisation d’accessoires non recommandés par 
Cecotec pourrait provoquer des incendies, des 
décharges électriques ou autres dommages. 
Ne submergez pas le câble, la prise ni aucune autre partie du 
produit dans l’eau ni dans aucun autre liquide, ni n’exposez les 
connexions électriques à l’eau. Assurez-vous d’avoir les mains 
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complètement sèches avant de toucher la prise ou d’allumer 
l’appareil. 
Ne rangez pas l’appareil près d’un évier ou d’une baignoire.
Inspectez le câble d’alimentation régulièrement pour rechercher 
des dommages visibles.  S’il présente des dommages, il doit 
être réparé par le Service Après-Vente Officiel de Cecotec pour 
éviter tout type de danger.
N’utilisez pas l’appareil en extérieur, près de plaques électriques 
ou à gaz, près de flammes ni dans des fours.  
Ne tordez pas, ne pliez pas, n’étirez pas et n’abîmez pas le câble 
d’alimentation. Protégez-le des bords pointus et des sources de 
chaleur. Ne laissez pas le câble toucher des surfaces chaudes. 
Ne laissez pas le câble dépasser de la surface de travail ou du 
plan de travail. 
L’appareil possède des parties giratoires. N’ouvrez pas l’appareil 
lorsqu’il est en fonctionnement.
Débranchez l’appareil après son utilisation.
Faites attention lorsque vous déplacez l’appareil contenant 
des aliments, de l’eau chaude, de l’huile ou d’autres liquides. 
L’appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de 0 à 8 ans.  
Il peut être utilisé par des enfants de 8 ans et plus s’ils sont 
surveillés constamment.
Cet appareil peut être utilisé par des personnes aux capacités 
physiques, mentales ou sensorielles réduites, ou sans 
expérience ni connaissances si elles sont surveillées et/ou ont 
reçu les informations nécessaires à sa correcte utilisation et 
qu’elles ont bien compris les risques qu’il implique. Ne laissez 
pas les enfants jouer avec l’appareil. 
Surveillez les enfants pour vous assurer qu’ils ne jouent pas 
avec. Une surveillance stricte est nécessaire si le produit est 
utilisé par ou à côté des enfants.
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SICHERHEITSHINWEISE 

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor Sie 
das Produkt verwenden. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung 
zum Nachschlagen oder für künftige Benutzer gut auf.
Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung, mit der 
auf dem Typenschild des Gerätes angegebenen Spannung 
übereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.
Ziehen Sie am Stecker, nicht am Kabel selbst.
Dieses Produkt ist nur zur Nutzung in privaten Haushalt 
bestimmt. 
Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker aus 
der Steckdose, wenn es nicht benutzt wird und bevor Sie es 
reinigen.
Verwenden Sie das Produkt ausschließlich wie im 
Bedienungsanleitung beschrieben.
Lassen Sie das Produkt beim Verwenden nicht unbeaufsichtigt.
Verwenden Sie das Gerät nur in einem trockenen Raum. 
Verwenden Sie es nicht in einem feuchten Raum oder im Regen.
Verwenden Sie das Gerät nicht mit einem Verlängerungskabel, 
ohne es zuerst von qualifiziertem Personal überprüfen zu 
lassen. 
Das Gerät ist sehr heiß während und unmittelbar nach dem 
Betrieb. Verwenden Sie Griffe, Handschuhe oder andere 
Zubehöre für die Vermeidung von Verbrennungen.
Schalten Sie das Gerät aus und trennen es von der 
Stromversorgung, wenn Sie das Gerät nicht verwenden und 
bevor Sie es reinigen. Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie 
die Teile montieren oder demontieren.
Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller 
empfohlen wurde, da ES zu einem Brand, Stromschlag oder 
Schäden am Gerät führen könnte. 
Tauchen Sie das Netzkabel, den Stecker oder jegliche nicht 
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entfernbaren Teile des Gerätes nicht ins Wasser oder andere 
Flüssigkeiten ein und lassen Sie die elektrischen Anschlüsse 
nicht in Berührung mit Wasser kommen.  Stellen Sie sicher, 
dass Ihre Hände völlig trocken sind, bevor Sie die Steckdose 
berühren oder das Gerät einschalten. 
Bewahren Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Waschbeckens 
oder einer Badewanne auf.
Überprüfen Sie das Netzkabel regelmäßig auf sichtbare 
Schäden.  Wenn das Kabel beschädigt ist, muss es durch den 
offiziellen Technischen Kundendienst von Cecotec ersetzt 
werden, um Sach- und Personenschäden zu vermeiden.
Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von elektrischen 
Mehrkochplatten, Gasplatten oder innerhalb von Backofen. 
Das Netzkabel darf nicht verdreht, verbogen oder zu stark 
gezogen bzw. belastet oder beschädigt werden. Schützen Sie 
es von scharfen Kanten und Wärmequellen. Lassen Sie niemals 
den Kabel mit wärmen Oberflächen Kontakt kommen. Lassen 
Sie das Kabel niemals über der Arbeitsfläche stehen. 
Das Gerät enthält drehende Teile. Berühren Sie sie nicht, 
während das Gerät in Betrieb ist.
Trennen Sie das Gerät nach Gebrauch immer vom Stromnetz.
Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das Gerät mit 
Lebensmitteln oder heißem Wasser, Öl oder anderen 
Flüssigkeiten im Inneren bewegen. 
Das Gerät darf von Kindern unter 8 Jahren nicht benutzt werden. 
Es darf von Kindern ab 8 Jahren benutzt werden, sofern sie 
unter ständiger Beaufsichtigung während der Nutzung des 
Gerätes stehen.
Dieses Gerät darf von Kinder ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder fehlender Erfahrung bzw. fehlenden 
Kenntnissen verwendet werden, vorausgesetzt, dass sie bei 

08020_Fun Chocolicious_Manual_YV_01200724.indd   1008020_Fun Chocolicious_Manual_YV_01200724.indd   10 24/7/20   12:5324/7/20   12:53



der Benutzung durch eine verantwortliche Person beaufsichtigt 
werden oder ihnen eine Einweisung im Ordnungsgemäßen und 
sicheren Umgang gegeben wurde und sie die mit dem Gerät 
verbundenen Risiken verstanden haben und richtig einschätzen 
können. Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gerät spielen.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem 
Gerät spielen. Eine besondere genaue und konsequente 
Beaufsichtigung ist geboten, wenn das Gerät in der Nähe von 
Kindern verwendet wird. 

08020_Fun Chocolicious_Manual_YV_01200724.indd   1108020_Fun Chocolicious_Manual_YV_01200724.indd   11 24/7/20   12:5324/7/20   12:53



ISTRUZIONI DI SICUREZZA     

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il 
prodotto. Conservare questo manuale per riferimenti futuri o 
nuovi utenti.           
Verificare che la tensione di rete coincida con quella specificata 
nell’etichetta di classificazione del prodotto e che la presa 
elettrica sia di terra.                       
Tirare la presa per scollegarlo, non il cavo.     
Questo prodotto è stato progettato esclusivamente per uso 
domestico.           
Spegnere e scollegare il dispositivo dalla presa della corrente e 
lasciarlo raffreddare prima di pulirlo. 
Non utilizzare il dispositivo per nessun uso non specificato nel 
manuale. 
Non lasciare il prodotto incustodito durante il suo 
funzionamento.     
Utilizzare il dispositivo solo in una stanza asciutta. Non usare 
in una stanza umida o sotto la pioggia.
Non utilizzare il dispositivo con una prolunga senza essere 
stato controllato da personale qualificato. 
L’apparato sarà molto caldo durante e immediatamente dopo 
il funzionamento. Utilizzare manici, guanti o altri accessori di 
protezione per evitare scottature.    
Spegnere e scollegare il prodotto quando non si 
sta usando e prima di pulirlo.  Lasciare raffreddare 
completamente il dispositivo prima di montare o 
smontare una delle parti. 
L’uso di accessori non consigliati da Cecotec potrebbe provocare 
rischio di incendio, scariche elettriche o altri danni. 
Non sommergere nè il cavo, la spina o qualsiasi altra parte 
del prodotto in acqua o all’interno di qualsiasi altro liquido, nè 
esporre le componenti elettriche all’acqua. Verificare di avere 
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le mani completamente asciutte prima di toccare la presa o 
accendere il prodotto.                  
Non conservare il dispositivo vicino a un lavandino o vasca da 
bagno.
Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione in cerca di 
danni visibili. Se il cavo dovesse essere danneggiato, dovrà 
essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di 
Cecotec per evitare qualsiasi tipo di pericolo.      
Non utilizzare il prodotto all’esterno, vicino a placche elettriche 
o a gas, fiamme o dentro forni.    
Non torcere, piegare, tendere o danneggiare il cavo di 
alimentazione. Proteggerlo da bordi affilati e fonti di calore. 
Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non lasciare 
che il cavo fuoriesca dal bordo della superficie o piano da 
cucina.            
Il dispositivo contiene parti rotatorie. Non toccare mentre il 
dispositivo è in funzione.   
Scollegare sempre il dispositivo dopo l’uso.
Prestare particolare attenzione quando si muove il dispositivo 
con cibo o acqua al suo interno, olio o altri liquidi. 
L’apparato non deve essere usato da bambini da 0 a 8 anni. 
Questo elettrodomestico può essere usato da bambini a partire 
dagli 8 anni sotto la supervisione continua di un adulto.                   
Questo prodotto può essere usato da bambini a partire dagli 
8 anni e persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali 
limitate, o con mancanza di esperienza e conoscenza solo 
sotto supervisione o avendo ricevuto istruzioni riguardo l’uso 
dell’apparato in modo sicuro e comprendono i rischi che lo 
stesso implica. Non permettere che i bambini giochino con il 
dispositivo.        
Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con il 
prodotto. È necessario sorvegliare rigidamente nel caso in cui 
il prodotto venga utilizzato da o vicino a bambini.
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INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Leia as seguintes instruções atentamente antes de usar o 
produto. Guarde este manual para referências futuras ou 
novos usuários.
Certifique-se de que a tensão de rede coincide com a tensão 
especificada na etiqueta de classificação do produto e de que a 
tomada tenha ligação à terra.
Puxe pela ficha para desconectar, não puxe pelo cabo.
Este produto está desenhado exclusivamente para uso 
doméstico. 
Desligue e desconecte o dispositivo da corrente elétrica quando 
não estiver a usar e antes de limpar.
Não utilize o dispositivo para usos não especificados no 
manual.
Não deixe o produto sem supervisão durante o seu 
funcionamento.
Utilizar o dispositivo apenas num espaço seco. Não o utilizar 
numa sala húmida ou sob a chuva.
Não utilize o dispositivo com um cabo extensor sem ter sido 
previamente verificado por pessoal qualificado.
O aparelho está muito quente durante e imediatamente depois 
de funcionar. Utilize luvas ou outros acessórios de proteção 
para evitar queimaduras. 
Desligue o produto e desconecte da corrente elétrica 
quando não estiver a ser usado e antes de limpar. 
Deixe que arrefeça antes de montar ou desmontar 
qualquer uma das peças.
O uso de acessórios não recomendados pela Cecotec poderá 
causar risco de incêndio, descargas elétricas ou outros danos. 
Não submerja o cabo, a ficha ou qualquer outra parte elétrica 
do produto na água ou qualquer outro líquido nem exponha as 
conexões elétricas à água.  Certifique-se de que tem as mãos 
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completamente secas antes de tocar na tomada ou ligar o 
produto. 
Não guarde o dispositivo perto de um lava-louça ou de uma 
banheira.
Inspecione o cabo de alimentação regularmente em busca de 
danos visíveis. Se o cabo apresentar danos, deve ser reparado 
pelo Serviço de Assistência Técnica Oficial da Cecotec para 
evitar qualquer tipo de perigo.
Não utilize o produto no exterior, perto de placas elétricas ou 
de gás, de chamas ou dentro de fornos. 
Não torça, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentação. 
Proteja-o de bordas afiadas e fontes de calor.  Não permita que 
o cabo toque superfícies quentes. Não deixe que o cabo esteja 
sobre a borda da superfície de trabalho ou do balcão. 
O dispositivo contém partes giratórias. Não as toque enquanto 
o dispositivo estiver a funcionar. 
Desligue sempre o aparelho da tomada após a utilização.
Tenha especial cuidado ao mover o dispositivo com alimentos 
ou água quente, óleo ou outros líquidos no seu interior. 
O aparelho não deve ser usado por crianças de 0 a 8 anos. Este 
aparelho pode ser usado por crianças de 8 anos se estiveram 
continuamente sob supervisão.
Este produto pode ser usado por crianças a partir de 8 anos 
e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimento se estão 
supervisionados ou tenham recebido instruções concernentes 
ao uso do aparelho de uma forma segura e entendem os riscos 
que este implica. Não permita que as crianças brinquem com o 
dispositivo.
Supervisione as crianças de que não brinquem com o produto. 
É necessário dar supervisão estrita se o produto estiver a ser 
usado perto ou por crianças.
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać poniższe 
instrukcje. Zachowaj ten podręcznik do przyszłego użytku lub 
nowych użytkowników.
Upewnij się, że napięcie sieciowe odpowiada napięciu 
podanemu na tabliczce znamionowej produktu i że wtyczka 
jest uziemiona.
Ciagnij za wtyczkę i nie za kabel.
Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego. 
Wyłącz urządzenie i wyjmij wtyczkę z gniazdka, gdy nie jest 
używane oraz przed czyszczeniem.
Nie należy używać urządzenia do celów innych niż określone 
w instrukcji.
Nie pozostawiaj produktu bez nadzoru podczas pracy.
Używaj urządzenia tylko w suchym pomieszczeniu. Nie używaj 
go w wilgotnym pomieszczeniu lub na deszczu.
Nie używaj urządzenia z przedłużaczem bez uprzedniego 
sprawdzenia go przez wykwalifikowany personel.
Urządzenie będzie bardzo gorące podczas pracy i bezpośrednio 
po jej zakończeniu. Zakładaj rękawice lub inne akcesoria 
ochronne, aby uniknąć poparzeń.
  
Wyłączyć i odłączyć produkt, gdy nie jest używany i przed 
czyszczeniem. Pozostaw produkt do ostudzenia przed jego 
demontażem lub ponownym montażem jakiej kolwiek jego 
części.
Stosowanie akcesoriów niezalecanych przez Cecotec 
może spowodować ryzyko pożaru, porażenia prądem 
elektrycznym lub innych uszkodzeń. 
Nie zanurzaj przewodu, wtyczki ani żadnej innej części 
produktu w wodzie lub innej cieczy ani nie wystawiaj połączeń 
elektrycznych na działanie wody. Przed dotknięciem wtyczki lub 

08020_Fun Chocolicious_Manual_YV_01200724.indd   1608020_Fun Chocolicious_Manual_YV_01200724.indd   16 24/7/20   12:5324/7/20   12:53



włączeniem produktu upewnij się, że twoje ręce są całkowicie 
suche. 
Nie przechowuj urządzenia w pobliżu zlewu lub wanny.
Regularnie sprawdzaj przewód zasilający pod kątem 
widocznych uszkodzeń. Jeśli kabel jest uszkodzony, musi 
zostać naprawiony przez oficjalny serwis pomocy technicznej 
Cecotec, aby uniknąć wszelkiego rodzaju zagrożeń.
Nie używaj produktu na zewnątrz, w pobliżu elektrycznych 
lub gazowych płyt grzejnych, otwartego ognia ani wewnątrz 
piekarników. 
Nie zginaj, nie zginaj, nie rozciągaj ani nie uszkadzaj przewodu 
zasilającego. Chroń go przed ostrymi krawędziami i źródłami 
ciepła. Nie pozwól, aby przewód dotykał gorących powierzchni.  
Nie pozwól, aby przewód zwisał z krawędzi blatu lub blatu. 
Urządzenie zawiera obracające się części. Nie dotykaj ich, gdy 
urządzenie działa.
Rozłącz urządzenie z kontaktu zawsze po zakończeniu pracy.
Uważaj, kiedy poruszasz urządzeniem, kiedy w jego środku 
znajduje się jedzenie lub gorąca woda, olej lub inne ciecze. 
Z urządzenia nie powinny korzystać dzieci w wieku od 0 do 8 
lat. Z tego urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku od 8 lat, 
jeżeli są pod stałym nadzorem.
Ten produkt może być używany przez osoby o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub 
bez doświadczenia i wiedzy, jeśli są one nadzorowane lub 
otrzymały instrukcje dotyczące bezpiecznego korzystania z 
urządzenia i rozumieją związane z tym ryzyko.  Nie pozwalaj 
dzieciom bawić się urządzeniem. 
Nadzoruj dzieci, aby upewnić się, że nie bawią się produktem. 
Konieczny jest ścisły nadzór, jeśli produkt jest używany przez 
dzieci lub w ich pobliżu.  
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Před použitím přístroje si pozorně přečtěte následující 
bezpečnostní pokyny. Uchovejte tento manuál pro pozdější 
použití nebo pro nové uživatele. 
Ujistěte se, že elektrická síť má stejné napětí jako je uvedené na 
etiketě produktu a že zásuvka je uzemněná.
Zatáhněte za zástrčku, ne za kabel. 
Tento produkt je vhodný výlučně pro domácí využití. 
Pokud zařízení nepoužíváte, před čištěním jej vypněte, odpojte 
jej ze zásuvky.
Přístroj nepoužívejte k jiným účelům než těm, které jsou 
specifikovány v tomto manuálu.
Nenechávejte přístroj během fungování bez dozoru. 
Zařízení používejte pouze v suché místnosti. Nepoužívejte jej 
ve vlhké místnosti nebo v dešti.
Nepoužívejte zařízení s prodlužovacím kabelem bez 
předchozího ověření kvalifikovaným personálem.
Přístroj je horký během a ihned po použití. Používejte chňapky, 
rukavice anebo jiné ochranné prostředky, abyste se vyhnuli 
popálení.
Vypněte a odpojte od elektrického proudu, pokud přístroj 
nepoužíváte a před čištěním.  Nechejte ji vychladnout, abyste ji 
mohli smontovat nebo demontovat jakoukoli část.
Použití příslušenství neautorizovaných výrobcem může vést k 
riziku požáru, elektrickému výboji anebo jiným škodám. 
Nedávejte kabel, zásuvku nebo jinou část přístroje do 
vody ani jiné tekutiny. Nevystavujte elektrické spoje 
vodě. Ujistěte se, že máte naprosto suché ruce, než se 
dotknete zásuvky nebo zapnete přístroj.  
Neskladujte přístroj v blízkosti dřezu nebo vany.
Pravidelně kontrolujte přívodový kabel, abyste zjistili viditelná 
poškození. Pokud je kabel poškozen, musí být opraven u 
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oficiálního technického servisu Cecotec, aby se tak předešlo 
jakýmkoli nebezpečím. 
Nepoužívejte přístroj venku, blízko topných těles jak 
elektrických, tak plynových, plamenů anebo v troubách.  
Neotáčejte, neohýbejte, nenatahujte ani jinak nepoškozujte 
napájecí kabel. Chraňte ho před ostrými hranami a zdroji tepla.  
Nedovolte, aby se kabel dotýkal horkých povrchů. Nedovolte, 
aby kabel visel přes okraj pracovní desky. 
Zařízení obsahuje rotující části. Během fungování se zařízení 
nedotýkejte.
Po každém použití přístroj odpojte.
Při přemisťování zařízení s potravinami nebo horkou vodou, 
olejem nebo jinými tekutinami uvnitř buďte opatrní. 
Přístroj by neměl být používán dětmi do 8mi let. Tento přístroj 
může být používán dětmi od 8mi let, pokud jsou pod neustálým 
dozorem. 
Tento produkt může být používán dětmi nad 8 let a osobami 
s fyzickým, senzorickým anebo mentálním postižením, nebo 
osobami, kterým chybí zkušenost a znalost, pokud jsou pod 
dozorem anebo jim byly poskytnuty informace o používání 
aparátu a mohou jej používat bezpečně a rozumí nebezpečím, 
které z tohoto používání vyplývají. Nedovolte, aby si s přístrojem 
hrály děti. 
Dohlížejte na děti, abyste se ujistili, že si s přístrojem nehrají. 
Je naprosto nezbytné na přístroj dohlížet, pokud je používán v 
blízkosti dětí nebo přímo dětmi. 
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig. 1
Fig. 2
1. Cuerpo principal
2. Palanca on/off
3. Luz indicadora
4. Bol base
5. Pestañas del soporte central
6. Pisos
7. Soporte central 
8. Tornillo transportador
9. Pasador del tornillo transportador
10. Junta de silicona

Fig. 3
1. Apagado
2. Precalentar
3. Calentar

2. ANTES DE USAR

Retire todo el material de embalaje.
Asegúrese de que todas las partes y componentes están incluidas y asegúrese de que no 
muestra signos de estar dañado. En ese caso, contacte con el Servicio de Atención Técnica 
oficial de Cecotec.
Seque el dispositivo cuando vaya a utilizarlo por primera vez.

3. FUNCIONAMIENTO

El dispositivo está pensado para que crear un efecto decorativo imitando a una fuente, con 
chocolate fundido fluyendo por los pisos. Pueden utilizarse otros alimentos resistentes al 
calor, como queso o salsas. No utilice el dispositivo para derretir chocolate.

Qué clase de chocolate usar
Se recomienda usar una cobertura de chocolate o un chocolate especial para fuentes, que 
puede comprarse en tiendas y que es más líquido que el chocolate convencional. Si va a 
utilizarse chocolate convencional, añada aceite vegetal para asegurar que sea más líquido.
El dispositivo está diseñado para contener aproximadamente 350 g de chocolate fundido.
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Preparar los alimentos para mojar
Se recomienda utilizar fruta de temporada para mojar en el chocolate. También pueden usarse 
galletas, nubes o parecidos. Utilice un palillo de madera o similar para mojar los alimentos.
En caso de que utilice el dispositivo con alguna salsa en vez de chocolates, salchichas, 
espárragos o alimentos a la parrilla. 

Montaje y precalentar
Coloque el aparato sobre una superficie estable y plana.
Instale el soporte con los pisos.
Junte el tornillo transportador con su pasador.
Fije los pisos, ya instalados con el soporte central, usando el tornillo pasador y presiónelo 
contra el pasador.
Enchufe el aparato a la corriente.
Lleve la palanca hasta la posición 1 para precalentar. El indicador luminoso se encenderá. 
Precaliente el dispositivo 15-20 minutos antes de usarlo.

Cómo usar el dispositivo
Vierta el chocolate fundido en el orificio de llenado. No lo llene de más. Añada aceite vegetal 
en caso de que el chocolate fundido sea demasiado espeso. En caso de usar una cobertura de 
chocolate, funda el chocolate al baño María y tenga cuidado de que no se mezcle con agua ya 
que podrían formarse grumos.
Lleve la palanca a la posición “calentar” (posición 2). El tornillo transportador comenzará a 
moverse. El chocolate empezará a fluir hacia abajo a través de los pisos. Utilice palillos de 
madera para mojar los alimentos en el chocolate. 
El dispositivo puede utilizarse continuamente durante horas.
Cuando haya terminado de utilizarlo, lleve la palanca a la posición de apagado (0) y retire los 
restos de chocolate de dentro del dispositivo.

4. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Desconecte el dispositivo de la toma de corriente y permita que se enfríe antes de limpiarlo.
Utilice un paño suave y húmedo para limpiar la superficie del producto. 
Nunca sumerja el dispositivo en agua o en otros líquidos.
No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.
Limpie el agujero de llenado con un paño o una esponja. Puede utilizar un detergente suave si 
fuera necesario.
Vierta los restos de chocolate en un bol y guárdelos si lo desea.
Los pisos, el tornillo transportador y el soporte central son aptos para lavavajillas.
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5. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

Modelo: Fun Chocolicious
Referencia: 08020
Toma de corriente: 220-240V~, 50/60 Hz
Consumo de energía: 90 W
Fabricado en China | Diseñado en España

6. RECICLAJE DE ELECTRODOMÉSTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos 
y Electrónicos (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben 
ser reciclados con el resto de los desperdicios municipales. Dichos 
electrodomésticos han de ser desechados de forma separada, para 
optimizar la recuperación y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir 
el impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

El símbolo del contenedor tachado le recuerda su obligación de desechar este producto de 
forma correcta.  Si el producto en cuestión cuenta con una batería o pila para su autonomía 
eléctrica, esta deberá extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo 
de diferente categoría.
Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar sus 
electrodomésticos y/o las correspondientes baterías, el consumidor deberá contactar con las 
autoridades locales.

7. GARANTÍA Y SAT

Este producto tiene una garantía de 2 años desde la fecha de compra, siempre y cuando se 
conserve y envíe la factura de compra, el producto esté en perfecto estado físico y se le dé un 
uso adecuado tal y como se indica en este manual de instrucciones. 
La garantía no cubrirá:
Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto 
a la humedad, sumergido en algún líquido o substancia corrosiva, así como cualquier otra falta 
atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el 
SAT oficial de Cecotec.
Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso. 
El servicio de garantía cubre todos los defectos de fabricación durante 2 años en base a la 
legislación vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el 
servicio de garantía no se hará responsable de la reparación.
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Si en alguna ocasión detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, póngase 
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del número de 
teléfono +34 96 321 07 28.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1
Fig. 2
1. Main unit
2. On/off lever
3. Indicating light
4. Base bowl
5. Guide tabs for holder
6. Tiers
7. Holder
8. Conveyor screw
9. Conveyor-screw pin
10. Silicone gasket

Fig. 3
1. Off position
2. Pre-heating position
3. Heating position

2. BEFORE USE

Take the product out of the box.
Remove all packaging material.
Make sure all parts and accessories are included, and check that they do not show any signs of 
damage. If there are any, contact the official Technical Support Service of Cecotec.
Dry the device completely before using it for the first time.

3. OPERATION
The device is intended to have molten chocolate flow over the tiers to create a decorative 
fountain-like effect. Other heat-resistant food can be cooked using the device like cheese or 
sauces. The device is not intended to melt chocolate.

Which kind of chocolate to use
It is recommended to use chocolate coating or special chocolate for fountains, which can be 
purchased on a store, as it is more liquid than the conventional chocolate. If conventional 
chocolate is going to be used, add vegetable oil to ensure it is more liquid.
The device is designed to contain approximately 350 g of molten chocolate.
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Preparing food for dipping
It is recommended to use season fruits to dip in the chocolate. You can also dip biscuits, 
marshmallows or similar. Use a long wooden skewer or similar for dipping the food.
In case the device is used with sauces instead of chocolates, sausages, asparagus or grilled 
food can be used for dipping.

Setting up and pre-heating
Place the device on a heat-resistant and stable surface.
Assemble the holder into the tiers.
Assemble the conveyor screw with the conveyor-screw pin.
Fix the tiers, assembled with the holder, over the conveyor screw and push it against the guide 
tabs for the holder.
Plug the device into a socket.
Set the on/off lever to position 1 “pre-heating position”. The indicating light will light up. 
Pre-heat the device 15-20 minutes before using it.

How to use
Pour the molten chocolate into the filling hole. Do not overfill it. Add some vegetable oil in case 
the molten chocolate is too thick. In case chocolate coating is used, melt the chocolate au bain 
Marie and make sure it does not mix with water as it may create lumps.
Set the on/off lever to “heating position” (position 2). The conveyor screw will start moving. 
Chocolate will start flowing downwards through the tiers. Use wooden skewers to dip the food. 
The device can be used continuously for several hours.
After using it, turn the on/off lever to off position (0) and remove the chocolate leftovers.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Disconnect the appliance from the power supply and allow it to cool down before cleaning.
Use a soft, damp cloth to clean the product’s surface.
Do not immerse the appliance in water or other liquid.
Do not use abrasive scouring pads, powders or cleaners.
Clean the filling hole with a damp cloth or a soft sponge. A mild detergent can be used if 
necessary.
Pour the chocolate leftovers into a bowl and store them if you wish.
The tiers, conveyor screw and holder are dishwasher-safe.
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5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product’s name: Fun Chocolicious
Reference: 08020
Power supply: 220-240V~, 50/60 Hz
Power consumption: 90 W
Made in China | Designed in Spain

6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE), specifies that old household electrical appliances must 
not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old appliances 
must be collected separately, in order to optimize the recovery and recycling 
of the materials they contain and reduce the impact on human health and 
the environment.

The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation to dispose 
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be 
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the 
correct disposal of old appliances and/or their batteries.

7. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof 
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given 
proper use, as explained in this instruction manual. 
The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten, 
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault 
attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the 
official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use. 
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based 
on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not 
apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate 
to contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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1. PIÈCES ET COMPOSANTS

Img. 1
Img. 2
1. Unité principale
2. Levier ON/OFF
3. Témoin lumineux
4. Bol base
5. Languettes du support central
6. Cascades
7. Supporte central 
8. Vis transporteuse
9. Goupille de la vis transporteuse
10. Joint en silicone 

Img. 3
1. Éteint
2. Préchauffer
3. Chauffer 

2. AVANT UTILISATION

Retirez tout le matériel qui compose l’emballage.
Assurez-vous que toutes les parties et composants sont bien inclus et qu’ils ne sont pas 
abîmés. Dans ce cas, veuillez contacter le Service Après-Vente Officiel de Cecotec. 
Sortez l’appareil de sa boîte lorsque vous allez l’utiliser pour la première fois.

3. FONCTIONNEMENT

L’appareil est conçu pour créer un effet décoratif imitant une fontaine, avec du chocolat fondu 
coulant sur les cascades. Vous pouvez l’utiliser avec d’autres aliments résistants à la chaleur, 
comme du fromage ou des sauces. N’utilisez pas l’appareil pour faire fondre du chocolat.

Quel type de chocolat utiliser
Il est recommandé d'utiliser un glaçage de chocolat ou un chocolat spécial pour fontaines, que 
l'on peut acheter dans les magasins et qui est plus liquide que le chocolat classique. Si vous 
allez utiliser du chocolat classique, ajoutez de l’huile végétale pour qu’il devienne plus liquide.
Cet appareil peut contenir approximativement 350 g de chocolat fondu.
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Préparer les aliments à tremper
Il est recommandé d’utiliser des fruits de saison. Vous pouvez utiliser aussi des biscuits, des 
chamallows, etc. Utilisez un bâtonnet ou similaire pour tremper les aliments.
Au cas où vous utiliseriez des sauces à la place du chocolat, vous pouvez utiliser des saucisses, 
des asperges ou des aliments grillés. 

Montage et préchauffer
Placez l’appareil sur une surface plate et stable.
Installez le support avec les cascades.
Fixez la vis transporteuse à la goupille.
Fixez les cascades, déjà installées sur le support central, à l'aide de la vis et pressez-la contre 
la goupille.
Branchez l’appareil sur la prise de courant. 
Placez le levier en position 1 pour préchauffer. Le témoin lumineux s’allumera. Préchauffez 
l’appareil 15-20 minutes avant de l’utiliser.

Comment utiliser l’appareil
Versez le chocolat fondu dans l’orifice de remplissage. Ne dépassez pas cette marque. Ajoutez 
de l’huile végétale au cas où le chocolat serait trop épais. Si vous utilisez un glaçage de 
chocolat, faites fondre le chocolat au bain-marie et faites attention de ne pas le mélanger 
avec de l’eau, car des grumeaux pourraient apparaître.
Placez le levier en position 2 pour chauffer. La vis transporteuse commencera à tourner. Le 
chocolat coulera vers le bas par les cascades. Utilisez des bâtonnets en bois pour tremper les 
aliments dans le chocolat. 
Vous pouvez utiliser l’appareil en continu pendant des heures.
Lorsque vous avez fini de l’utiliser, placez le levier en position 0 pour l’éteindre et retirez les 
restes de chocolat de l’intérieur de l’appareil.

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Débranchez l’appareil de la prise de courant et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.
Utilisez un chiffon propre, doux et humide pour nettoyer la surface de l’appareil. 
Ne submergez jamais l’appareil dans l’eau ni dans aucun autre liquide. 
N’utilisez pas d’éponges, de produits en poudre ni de produits nettoyants abrasifs pour 
nettoyer l’appareil.
Nettoyez l’orifice de remplissage avec un chiffon ou une éponge. Vous pouvez utiliser un 
détergent doux si nécessaire.
Versez les restes de chocolat dans un bol et gardez-les si vous le souhaitez.
Les cascades, la vis et le support central conviennent pour un nettoyage au lave-vaisselle.
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5. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

Modèle : Fun Chocolicious
Référence : 08020
Prise de courant : 220-240V 50/60 Hz
Consommation d’énergie : 90 W
Made in China I Conçu en Espagne

6. RECYCLAGE DES ÉLECTROMÉNAGERS 

La directive européenne 2012/19/UE relative aux Déchets d'Équipements 
Électriques et Électroniques (DEEE) spécifie que les électroménagers 
ne doivent pas être recyclés avec le reste des déchets municipaux. Ces 
électroménagers doivent être jetés séparément, afin d’optimiser la 
récupération et le recyclage des matériaux et, de cette manière, réduire 
l’impact qu’ils peuvent avoir sur la santé et sur l’environnement.

Le symbole de la poubelle rayée vous rappelle l’obligation de vous défaire de ce produit 
correctement.  Si le produit en question possède une batterie ou une pile pour son autonomie 
électrique, celle-ci devra être retirée avant de jeter le produit et être traitée à part comme un 
résidu d’une catégorie différente.
Pour obtenir des informations détaillées sur la manière la plus adéquate de vous défaire de 
vos électroménagers et/ou des batteries correspondantes, vous devez contacter les autorités 
locales.

7. GARANTIE ET SAV

Ce produit possède une garantie de 2 ans à partir de la date d’achat, à condition de toujours 
présenter la facture d’achat, que le produit soit en parfait état, et ait été utilisé correctement 
comme indiqué dans ce manuel d’instructions.  
La garantie ne couvre pas :
Un produit qui ait été utilisé en-dehors de ses capacités ou usages normaux, ayant subi des 
coups, ayant été abîmé, exposé à l’humidité, submergé dans un liquide ou une substance 
corrosive, ainsi que tous les incidents dont la faute serait imputable au  consommateur.
Un produit qui ait été démonté, modifié ou réparé par des personnes non autorisées par le 
Service Après-Vente Officiel de Cecotec. 
Lorsque le problème a été provoqué par l’usure normale des composants dû à l’utilisation.  
Le service de garantie couvre tous les défauts de fabrication pendant 2 ans selon la législation 
en vigueur, à l’exception des pièces consommables. Dans le cas d’une mauvaise utilisation de 
la part de l’utilisateur, le service de garantie ne se fera pas responsable de la réparation.
Si vous détectez un incident ou un problème avec le produit, ou vous avez des doutes 
concernant le produit, veuillez contacter le Service Après-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 
63 21 07 28.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1
Abb. 2 
1. Hauptteil
2. Hebel on/off
3. Signalleuchte
4. Schüsselboden
5. Lasche der zentrale Stütze
6. Stöcke
7. Standrohr 
8. Förderschnecke
9. Bolzen für die Förderschnecke
10. Silikondichtung

Abb. 3
1. Ausgeschaltet
2. Vorheizen
3. Aufwärmen

2. VOR DEM GEBRAUCH

Entfernen Sie alles Verpackungsmaterialien.
Stellen Sie sicher, dass alle Teile und Komponenten enthalten sind und dass es keine Anzeichen 
einer Beschädigung aufweist. Im Fall, es Schäden aufweist, kontaktieren Sie dem technischen 
Kundendienst von Cecotec.
Trocknen Sie das Gerät, wenn Sie es zum ersten Mal benutzen.

3. BEDIENUNG

Das Gerät ist so konzipiert, dass es einen dekorativen Effekt erzeugt, als ob es ein Springbrunnen 
währe, wobei geschmolzene Schokolade über die Stöcke fließt.  Andere hitzebeständige 
Lebensmittel wie Käse oder Soßen können auch verwendet werden. Verwenden Sie das Gerät 
nicht für Schokolade zu schmelzen. 

Welche Schokolade Benutzen
Es wird empfohlen, einen Schokoladenüberzug oder eine spezielle Schokolade für 
Springbrunnen zu verwenden, die in Geschäften gekauft werden kann und die flüssiger ist 
als herkömmliche Schokolade.  Wenn Sie herkömmliche Schokolade verwenden, fügen Sie 
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Pflanzenöl hinzu, um sicherzustellen, dass sie flüssiger wird.
Das Gerät ist für einen Inhalt von etwa 350 g geschmolzener Schokolade ausgelegt.

Essen für das eintauchen vorbereiten
Es wird empfohlen, Früchte der Saison für die Schokolade zu verwenden. Es können auch 
Cookies, Marshmallow oder ähnliches verwendet werden. Benutzen Sie ein Holzstäbchen oder 
ähnliches, um das Essen in die Schokolade zu tauchen.
Falls Sie das Gerät mit etwas Soße anstelle von Schokolade, Würstchen, Spargel oder gegrillten 
Speisen verwenden. 

Zusammenbau und Vorwärmen
Stellen Sie das Gerät auf eine flache, stabile Oberfläche.
Bauen Sie die Stütze mit den Stöcke zusammen.
Befestigen Sie die Förderschnecke an ihrem Bolzen.
Befestigen Sie die bereits mit der Mittelstütze installierten Stöcke mit der Sicherungsschraube 
und drücken Sie sie gegen die Bolzen.
Schließen Sie das Gerät an den Stromanschluss an.
Bewegen Sie den Hebel zum Vorwärmen in Position 1. Die Betriebs-Beleuchtung wird 
aufleuchten. Das Gerät 15-20 Minuten vor der Anwendung vorwärmen. 

Wie man das Gerät benutzt
Gießen Sie die geschmolzene Schokolade in die Füllöffnung. Überfüllen Sie es nicht. Fügen 
Sie Pflanzenöl hinzu, falls die geschmolzene Schokolade zu dickflüssig ist. Wenn Sie eine 
Kuvertüre verwenden, schmelzen Sie die Schokolade im Bain-Marie und achten Sie darauf, sie 
nicht mit Wasser zu vermischen, da sie Klumpen bilden könnte.
Bewegen Sie den Hebel in die Position "Aufwärmen" (Position 2). Die Förderschnecke beginnt 
sich zu Bewegen. Die Schokolade fängt an, durch die Stöcke nach unten zu fließen. Verwenden 
Sie Holzstäbchen, um die Snacks in die Schokolade zu tauchen. 
Das Gerät kann stundenlang ununterbrochen verwendet werden.
Wenn Sie fertig sind, bewegen Sie den Hebel in die Aus-Position (0) und entfernen Sie die 
Schokoladenreste aus dem Inneren des Geräts.

4. REINIGUNG UND WARTUNG

Schalten Sie das Gerät aus der Steckdose aus und lassen Sie es abkühlen, bevor Sie es reinigen.
Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um den Außenteil des Gerätes zu reinigen. 
Tauchen Sie niemals das Gerät ins Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.
Verwenden Sie keine Schwämme, Pulver bzw. Schleifmittel, um das Gerät zu reinigen. 
Reinigen Sie die Einfüllöffnung mit einem Tuch oder Schwamm. Sie können bei Bedarf ein 
mildes Reinigungsmittel verwenden.
Gießen Sie die restliche Schokolade in eine Schüssel wenn Sie sie bewahren möchten.
Die Stöcke, die Förderschnecke und die Mittelstütze sind Spülmaschinenfest.
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5. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Modell: Fun Chocolicious
Produktreferenz: 08020
Stromanschluss: 220-240V~, 50/60 Hz
Energieverbrauch: 90 W
Made in China | Entworfen in Spanien

6. ENTSORGUNG VON ALTEN ELEKTROGERÄTEN

Die Europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-
Altgeräte (WEEE) legt fest, dass alte Haushaltsgeräte nicht mit dem 
normalen unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden dürfen.  Alte 
Geräte müssen gesondert gesammelt werden, um die Verwertung und das 
Recycling der enthaltenen Materialien zu optimieren und die Auswirkungen 
auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu reduzieren.

Das durchgestrichene Symbol "durchgestrichene Abfalltonne" auf dem Produkt erinnert Sie an 
Ihre Verpflichtung, das Gerät korrekt zu entsorgen.  Wenn das Produkt einen eingebauten Akku 
hat oder Batterien verwendet, sollte der Akku oder die Batterien aus dem Gerät entnommen 
und separat entsorgt werden.
Die Verbraucher müssen sich mit Ihren örtlichen Behörden oder Einzelhändlern in Verbindung 
setzen, um Informationen über die ordnungsgemäße Entsorgung ihrer Altgeräte und/ oder 
ihrer Batterien zu erhalten.

7. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Dieses Produkt hat eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Solange die Kaufrechnung 
aufbewahrt und versandt wird, befindet sich das Produkt in einwandfreiem Zustand und wird 
ordnungsgemäß verwendet, wie in dieser Bedienungsanleitung angegeben . 
Die Garantie deckt keine Schäden bei denen:
Das Produkt über seine Kapazität oder Anwendbarkeit hinaus missbraucht, geschlagen, 
nicht ordnungsgemäß behandelt wurde oder mit ätzenden bzw. Korrosiven Substanzen oder 
Flüssigkeiten in Kontakt geraten ist oder die jeweilige Störung, Fehler, Schaden bzw. Defekt 
dem Verbraucher zugerechnet werden kann.
Das Produkt von Personen demontiert, repariert oder modifiziert wurde, die nicht vom 
offiziellen Technischen Kundendienst durch Cecotec autorisiert worden sind.
Der Grund hierfür durch die normale Abnutzung und Verschleiß der Teile und des Zubehörs 
entstanden ist.   
Die Garantieleistung deckt alle Herstellungsbedingten Schäden und Fehler Ihres Produktes 
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für die Dauer von 2 Jahren, nach geltendem Recht. Diese eingeschränkte Gewährleistung gilt 
nicht für Mängel, die sich aus Unfällen, Missbrauch, unsachgemäße Wartung oder normale 
Abnutzung ergeben.
Sollte unerwartet eine Störung auftreten oder haben Sie Fragen über Ihrem Produkt, können 
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen über die Telefonnummer: +34 963210728
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1. PARTI E COMPONENTI         

Fig. 1 
Fig. 2   
1. Corpo principale    
2. Leva On/Off
3. Indicatore della luce 
4. Ciotola base 
5. Linguette del supporto centrale 
6. Piani 
7. Supporto centrale 
8. Vite trasportatore 
9. Passante della vite trasportatore 
10. Guarnizione in silicone

Fig. 3   
1. Spento 
2. Preriscaldare
3. Scaldare

2. PRIMA DELL’USO    

Rimuovere tutto il materiale dall’imballaggio.             
Verificare che tutte le parti e componenti siano incluse e in buono stato e privi di danni. In tal 
caso contattare il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.       
Asciugare il dispositivo quando si usa per la prima volta.

3. FUNZIONAMENTO     

Il dispositivo è stato ideato per creare un effetto decorativo simile a una fontana, con cioccolato 
fuso che scorre lungo i piani. È possibile utilizzare altri alimenti resistenti al calore, come 
formaggio o salse. Non utilizzare il dispositivo per sciogliere il cioccolato.

Quale tipo di cioccolato usare
Si consiglia l’uso di una copertura di cioccolato o speciale per fonduta in negozi specializzati. 
Se si usa cioccolato tradizionale, aggiungere olio vegetale per garantire che sia più liquido.
Il dispositivo è stato disegnato per contenere circa 350 g di cioccolato fuso.
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Preparare alimenti da immergere nel cioccolato
Si consiglia di usare frutta di stagione da bagnare nel cioccolato. È possibile usare biscotti, 
marshmallow, ecc… Utilizzare uno stuzzicadenti per immergere gli alimenti.

Montaggio e preriscaldamento
Collocare l’apparato su di una superficie piana e stabile.   
Installare il supporto con i ripiani.    
Unire la vite trasportatore con il passante.
Fissare i piani installati precedentemente con il supporto centrale usando la vote passante e 
premere contro lo stesso.
Collegare l’apparato alla corrente. 
Muovere la leva fino in posizione 1 per il preriscaldamento. L’indicatore luminoso si accenderà. 
Preriscaldare il dispositivo per 15-20 minuti prima di usarlo.

Come usare il dispositivo
Versare il cioccolato fuso nell’orifizio di riempimento. Non superare il limite di riempimento.  
Aggiungere olio vegetale nel caso in cui il cioccolato fosse eccessivamente spesso. Quando si 
usa una copertura di cioccolato, fondere il cioccolato a bagnomaria e prestare attenzione a non 
mischiarlo con acqua per evitare la formazione di grumi.
Muovere la leva fino in “riscaldare” (posizione 2). La vite trasportatore comincerà a muoversi. 
Il cioccolato inizierà a fluire verso il basso attraverso i piani. Utilizzare stuzzicadenti per 
immergere gli alimenti nel cioccolato. 
È possibile utilizzare il dispositivo in modo continuativo per ore.
Terminato l’uso, muovere la leva in posizione di spegnimento (0) e ritirare i residui di cioccolato 
presenti nel dispositivo.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE    

Scollegare il prodotto dalla presa della corrente e lasciarlo raffreddare prima di pulirlo.  
Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la superficie del prodotto.   
Non sommergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi. 
Non utilizzare spugne, polveri o prodotti per la pulizia abrasivi per pulire il prodotto.        
Pulire il foro di riempimento con un panno o spugna. È possibile utilizzare un detergente non 
aggressivo qualora necessario.
Versare i resti di cioccolato in un recipiente e conservarli.
I piani, la vite trasportatore e il supporto centrale sono lavabili in lavastoviglie.
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5. SPECIFICHE TECNICHE 

Modello: Fun Chocolicious
Riferimento: 08020
Presa della corrente: 220-240V~, 50/60 Hz
Consumo energetico: 90 W       
Made in China | Progettato in Spagna     

6. RICICLAGGIO DI ELETTRODOMESTICI         

La direttiva europea 2012/19/UE in riferimento ai Rifiuti di Apparati Elettrici 
ed Elettronici (RAEE) specifica che gli elettrodomestici non devono essere 
riciclati con il resto dei rifiuti municipali. Tali elettrodomestici devono essere 
gettati separatamente, al fine di ottimizzare il recupero e il riciclaggio di 
materiali e, in questo modo, ridurre l’impatto sulla salute umana e sul 
medioambiente.     

Il simbolo del cassonetto dei rifiuti barrato le ricorda l’obbligo di gettare correttamente questo 
prodotto. Se il prodotto in questione è dotato di una batteria o pila per la sua autonomia 
elettrica, quest’ultima dovrà essere rimossa prima di essere gettata ed essere trattata a parte 
come rifiuto di categoria differente.                                                 
Per ottenere informazioni dettagliate sulla forma più adeguata per gettare gli elettrodomestici 
e/o le corrispondenti batterie, il consumatore dovrà contattare le autorità locali.                         

7. GARANZIA E SAT                                            

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a partire dalla data di acquisto, sempre e quando 
viene conservata e inviata la fattura di acquisto, il prodotto stia in perfetto stato fisico e si 
utilizzi in modo adeguato così come indicato nel manuale di istruzioni.              
La garanzia non coprirà:                                                            
Se il prodotto è stato utilizzato al di fuori della sua capacità o di utilizzo, maltrattato, colpito, 
esposto ad umidità, sommerso da qualche liquido o sostanza corrosiva, così come qualsiasi 
altra mancanza attribuibile al consumatore.                                
Se il prodotto è stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT 
ufficiale di Cecotec.                                                  
Se il problema è stato generato da un’usura normale dei pezzi dovuta all’uso.                                  
Il servizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione per 2 anni secondo la legislazione 
in vigore, ad eccezione dei pezzi consumabili. Nel caso di cattivo uso da parte dell’utente, il 
servizio di garanzia non si farà responsabile della riparazione.                                                
Qualora ci fosse un problema con il prodotto o avere una consulenza, contattare il Servizio di 
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec attraverso il numero di telefono +34 96 321 07 28.     
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1. PEÇAS E COMPONENTES 

Fig. 1
Fig. 2
1. Corpo principal
2. Alavanca on/off
3. Luz indicadora
4. Tigela base
5. Abas do suporte central
6. Cascatas
7. Suporte central 
8. Parafuso
9. Passador do parafuso
10. Junta de silicone

Fig. 3
1. Desligado
2. Pré aquecer
3. Aquecer

2. ANTES DE USAR 

Retire todo o material da embalagem.
Certificar-se de que todas as peças e componentes estão incluídas e certificar-se de que 
não mostram sinais de serem danificadas. Em caso de danos, contacte com o Serviço de 
Assistência Técnica oficial da Cecotec.
Seque o dispositivo quando o utilizar pela primeira vez.

3. FUNCIONAMENTO 

O dispositivo foi concebido para criar um efeito decorativo imitando uma fonte, com chocolate 
derretido a fluir através do chão. Podem ser utilizados outros alimentos resistentes ao calor, 
tais como queijo ou molhos. Não utilize o dispositivo para derreter chocolate.

Que tipo de chocolate usar
Recomenda-se a utilização de chocolate para cobertura de bolos ou um chocolate especial 
para fontes, que é mais líquido do que o chocolate convencional. Se utilizar chocolate 
convencional, adicionar óleo vegetal para garantir que seja mais líquido.
O dispositivo foi concebido para conter aproximadamente 350 g de chocolate fundido.
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Preparação de alimentos para mergulhar
Recomenda-se a utilização de fruta sazonal para mergulhar no chocolate. Bolachas, 
marshmallows ou similares também podem ser utilizados. Utilizar um pau de madeira ou 
similar para molhar os alimentos.
No caso de utilizar o dispositivo com algum molho em vez de chocolates, pode usar salsichas, 
espargos ou alimentos grelhados. 

Montagem e pré-aquecimento
Coloque o produto sobre uma superfície plana e estável.
Instale o suporte com as cascatas.
Junte o parafuso transportador com o seu passador.
Fixe as cascatas, já instaladas com o suporte central, usando o parafuso transportador e 
pressione-as contra o passador.
Conecte o aparelho à corrente.
Mova a alavanca para a posição 1 para pré-aquecer. O indicador luminoso se acenderá.  
Pré-aqueça o dispositivo 15-20 minutos antes da sua utilização.

Como utilizar o dispositivo
Verta o chocolate derretido para o orifício de enchimento. Não o encha demais. Adicione 
óleo vegetal no caso de o chocolate ser demasiado espesso. Se utilizar um chocolate para 
coberturas, derreta o chocolate em banho-maria e tenha o cuidado de não o misturar com 
água, pois pode formar grumos.
Mova a alavanca para a posição “aquecer" (posição 2). O parafuso transportador vai começar 
a mover-se. O chocolate começará a fluir para baixo através das cascatas. Utilizar paus de 
madeira para mergulhar os alimentos no chocolate. 
O dispositivo pode ser utilizado continuamente durante horas.
Quando tiver terminado a sua utilização, mova a alavanca para a posição de desligado (0) e 
remova os resíduos de chocolate do interior do dispositivo.

4. LIMPEZA E MANUTENÇÃO

Desconecte o dispositivo da corrente elétrica e permita que arrefeça antes de limpar.
Utilize um pano suave e húmido para limpar a superfície do produto. 
Nunca submerja o produto em água nem em outros líquidos.
Não utilize esponjas, pós ou produtos de limpeza abrasivos para limpar o produto.
Limpe o orifício de enchimento com um pano ou esponja. Pode utilizar um detergente suave 
se for necessário.
Verta o chocolate restante para uma tigela e guarde-o, se desejar.
As cascatas, o parafuso transportador e o suporte central são aptos para a máquina da louça.
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5. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Modelo: Fun Chocolicious
Referência: 08020
Tomada de corrente: 220-240V~, 50/60 Hz
Consumo de energia: 90 W
Fabricado em China | Desenhado em Espanha

6. RECICLAGEM DE ELETRODOMÉSTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Resíduos de Aparelhos Elétricos 
e Eletrónicos (RAEE) especifica que os eletrodomésticos não devem ser 
reciclados com o resto dos resíduos municipais. Ditos eletrodomésticos 
terão de ser eliminados de forma separada, para otimizar a recuperação e 
reciclagem de materiais e, desta maneira, reduzir o impacto que possam ter 
na saúde humana e no meio ambiente.

O símbolo do contentor riscado recorda a sua obrigação de eliminar este produto de forma 
correta. Se o produto em questão conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia 
elétrica, esta deverá extrair-se antes de ser eliminado e ser tratada à parte como um resíduo 
de diferente categoria.
Para obter informação detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus 
eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor deverá contactar com as 
autoridades locais.

7. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se 
conserve e envie a fatura de compra, o produto esteja em perfeito estado físico e se lhe dê um 
uso adequado tal e como se indica neste Manual de Instruções.  
A garantia não cobrirá:
Se o produto tiver sido usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto 
à humidade, submergido em algum líquido ou substância corrosiva, assim como qualquer 
outra falta atribuível ao consumidor.
Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas não autorizadas pelo SAT 
oficial da Cecotec.
Se a ocorrência foi originada pelo desgaste normal das peças devido ao uso. 
O serviço de garantia cobre todos os defeitos de fabricação durante 2 anos com base à 
legislação vigente, exceto peças consumíveis. Em caso de mal uso por parte do usuário, o 
serviço de garantia não se fará responsável pela reparação.
Se em alguma ocasião deteta uma ocorrência com o produto ou tem alguma consulta, entre 
em contacto com o Serviço de Assistência Técnica oficial da Cecotec através do número de 
telefone +34 96 321 07 28.
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1. CZĘŚCI I KOMPONENTY

Rys. 1
Rys. 2
1. Korpus główny
2. Przycisk zasilania
3. Wskaźnik LED
4. Miska podstawowa
5. Zaczepy wspornika środkowego
6. Poziomy
7. Wspornik centralny 
8. Śruba nośna
9. Sworzeń śruby nośnej
10. Złącze silikonowe

Rys. 3
1. Wyłaczenie
2. Rozgrzewanie
3. Podgrzewanie

2. PRZED UŻYCIEM

Usuń wszystkie elementy opakowania.
Upewnij się, że wszystkie części i komponenty są dołączone i upewnij się, że nie wykazują 
żadnych oznak uszkodzenia. W takim przypadku skontaktuj się z oficjalnym serwisem 
technicznym Cecotec.
Osusz urządzenie, gdy używasz go po raz pierwszy.

3. FUNKCJONOWANIE

Urządzenie przeznaczone jest do tworzenia efektu dekoracyjnego imitującego fontannę, 
poprzez którą, przepływa płynna czekolada. Można używać innych potraw dobrze 
rozpuszczalnych w ciepłej temperaturze,, takich jak ser lub sosy. Nie używaj urządzenia do 
rozpuszczania czekolady.

Jaki rodzaj czekolady
Zaleca się użycie polewy czekoladowej lub specjalnej czekolady do fontann, którą można kupić 
w sklepach i jest bardziej płynna niż tradycyjna czekolada. Jeśli ma być używana tradycyjna 
czekolada, dodaj olej roślinny, aby była bardziej płynna.
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Urządzenie jest przystosowane do przechowywania około 350g rozpuszczonej czekolady.
Przygotowanie jedzenia do.
Do maczania w czekoladzie zaleca się stosowanie owoców sezonowych. Można również 
stosować pliki cookie, chmury lub tym podobne. Użyj drewnianej wykałaczki lub podobnego 
przedmiotu, aby zwilżyć jedzenie.
W przypadku, gdy używasz urządzenia z sosem zamiast czekoladek, kiełbasek, szparagów lub 
potraw z grilla. 

Montaż i podgrzewanie
Ustaw urządzenie na stabilnej i płaskiej powierzchni.
Zamontuj wspornik do podłóg.
Połącz śrubę transportową z jej kołkiem.
Zamocuj już zamontowane podłogi za pomocą wspornika środkowego za pomocą wkrętu 
kołkowego i dociśnij go do kołka.
Podłącz urządzenie do gniazdka.
Przesuń dźwignię do pozycji 1, aby nagrzać. Kontrolka zaświeci się. Podgrzej urządzenie mndz. 
15-20 min przed jego użytkiem.

W jaki sposób używać urządzenia
Wlej rozpuszczoną czekoladę przez otwór w urządzeniu. Nie przepełniaj go. Dodaj olej roślinny, 
jeśli rozpuszczona czekolada jest zbyt gęsta. W przypadku stosowania polewy czekoladowej, 
rozpuść czekoladę w kąpieli wodnej i uważaj, aby nie mieszać jej z wodą, ponieważ mogą 
tworzyć się grudki.
Ustaw dźwignię w pozycji „ciepła” (pozycja 2). Śruba transportowa zacznie się poruszać. 
Czekolada zacznie spływać po podłogach. Użyj drewnianych patyczków, aby zanurzyć jedzenie 
w czekoladzie. 
Urządzenie może pracować nieprzerwanie przez wiele godzin.
Gdy skończysz go używać, przesuń dźwignię do pozycji wyłączenia (0) i usuń wszelkie 
pozostałości czekolady z wnętrza urządzenia.

4. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Przed czyszczeniem odłącz urządzenie od gniazdka ściennego i pozwól mu ostygnąć.
Do czyszczenia powierzchni produktu używaj miękkiej, wilgotnej szmatki. 
Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innych płynach.
Do czyszczenia produktu nie używaj gąbek, proszków ani szorstkich środków czyszczących.
Wyczyść otwór wlewowy szmatką lub gąbką. W razie potrzeby można użyć łagodnego 
detergentu.
Wlej pozostałą czekoladę do miski i zachowaj, jeśli chcesz.
Podłogi, śrubę nośną i wspornik środkowy można myć w zmywarce.
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5. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model: Fun Chocolicious
Referencja: 08020 
Wtyczka: 220-240V~, 50/60 Hz
Zużycie energii: 90 W
Fabricado en China | Diseñado en España

6. RECYKLING SPRZĘTU AGD

Europejska dyrektywa 2012/19 / UE w sprawie odpadów z urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych (WEEE) stanowi, że urządzenia 
gospodarstwa domowego nie powinny być poddawane recyklingowi wraz z 
resztą odpadów komunalnych.  Urządzenia te należy utylizować osobno, aby 
zoptymalizować odzysk i recykling materiałów, a tym samym zmniejszyć ich 
wpływ na zdrowie ludzi i środowisko.
Przekreślony symbol pojemnika przypomina o obowiązku prawidłowej 

utylizacji tego produktu.  Jeżeli dany produkt ma baterię autonomiczną pod względem 
elektrycznym, należy go wyjąć przed utylizacją i osobno traktować jako odpad innej kategorii.
Aby uzyskać szczegółowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji 
sprzętu gospodarstwa domowego i / lub odpowiednich baterii, konsument powinien 
skontaktować się z lokalnymi władzami.

7. GWARANCJA I SAT

Produkt jest objęty gwarancją przez 2 lata od daty zakupu, o ile faktura zakupu jest 
przechowywana i wysyłana, produkt jest w idealnym stanie fizycznym i jest używany zgodnie 
z instrukcją. 
Gwarancja nie obejmuje:
Jeżeli produkt był używany ponad swoje możliwości lub użyteczność, był nadużywany, bity, 
narażony na wilgoć, zanurzony w jakiejkolwiek cieczy lub żrącej substancji, a także wszelkie 
inne winy przypisywane konsumentowi.
Jeśli produkt został zdemontowany, zmodyfikowany lub naprawiony przez osoby 
nieupoważnione przez oficjalny SAT firmy Cecotec.
Jeżeli występowanie zostało spowodowane normalnym zużyciem części w wyniku 
użytkowania. 
Serwis gwarancyjny obejmuje wszystkie wady produkcyjne przez 2 lata, zgodnie z 
obowiązującymi przepisami, z wyjątkiem części eksploatacyjnych. W przypadku niewłaściwego 
użycia przez użytkownika serwis gwarancyjny nie będzie odpowiedzialny za naprawę.
W przypadku wykrycia incydentu z produktem lub w razie jakichkolwiek pytań prosimy o 
kontakt z oficjalną pomocą techniczną Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07 28.
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1. ČÁSTI A SLOŽENÍ

Obr. 1
Obr. 2
1. Základní tělo
2. Páčka on/off
3. Světelný indikátor
4. Základní nádoba
5. Drážky středového držáku
6. Stupně
7. Středový držák 
8. Dopravník
9. Šnekový čep dopravníku
10. Silikonová spára

Obr. 3
1. Vypnuto
2. Předehřátí
3. Ohřát

2. PŘED POUŽITÍM

Odstraňte všechny obaly. 
Ujistěte se, že jsou obsaženy všechny části a díly, a že jsou v dobrém stavu. V takovém případě 
kontaktujte Asistenční technický servis Cecotec.
Při prvním použití zařízení osušte.

3. FUNGOVÁNÍ

Zařízení je navrženo tak, aby vytvořilo dekorativní efekt napodobující fontánu, kdy rozpuštěná 
čokoláda protéká patry. Mohou být použity i jiné potraviny odolné vůči teplu, jako je sýr nebo 
omáčky. Nepoužívejte zařízení k roztavení čokolády.

Jaký druh čokolády použít
Do fontán se doporučuje používat čokoládovou polevu nebo speciální čokoládu, kterou lze 
zakoupit v obchodech a která je tekutější než běžná čokoláda. Pokud chcete použít běžnou 
čokoládu, přidejte rostlinný olej, aby byla zajištěna tekutost.
Zařízení je navrženo tak, aby pojalo přibližně 350 g roztavené čokolády.
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Příprava jídla na namáčení
Doporučuje se používat k namáčení do čokolády sezónní ovoce. Lze také použít sušenky, 
marshmallow nebo podobně. K namočení jídla použijte dřevěné párátko nebo podobné.
V případě, že používáte přístroj s omáčkou namísto čokolády, použijte uzeniny, chřest nebo 
grilované jídlo. 

Montáž a předehřátí
Umístěte přístroj vždy na povrchy stabilní a rovné.
Instalujte podpěry jednotlivých pater.
Spojte šnekový čep dopravníku s dopravníkem.
Patra, která již byly nainstalována, zajistěte do středového držáku pomocí drážky a přitlačte 
je k dopravníku.
Zapojte přístroj do elektrické sítě.
Přesunutím páky do polohy 1 přístroj předehřejete. Podsvícený indikátor se rozsvítí. Před 
použitím zařízení předehřívejte 15–20 minut.

Jak přístroj používat
Nalijte rozpuštěnou čokoládu do plnicího otvoru. Nepřeplňujte přístroj. V případě, že je 
rozpuštěná čokoláda příliš hustá, přidejte rostlinný olej. V případě použití čokoládové polevy 
rozpusťte čokoládu ve vodní lázni a dávejte pozor, abyste ji nemíchali s vodou, protože se 
mohou tvořit hrudky.
Přesuňte páku do polohy „ohřívat“ (poloha 2). Transportní šroub se začne pohybovat. Čokoláda 
začne protékat patry. K namočení jídla v čokoládě použijte dřevěné párátko. 
Zařízení lze používat nepřetržitě celé hodiny.
Po ukončení používání přesuňte páčku do polohy vypnuto (0) a ze zařízení odstraňte veškeré 
zbytky čokolády.

4. ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

Odpojte přístroj z elektrické sítě a nechejte ho úplně vychladnout, než ho začnete čistit. 
Použijte jemný vlhký hadřík pro čištění venkovní části přístroje.  
Nikdy ho neponořujte do vody ani do jiných tekutin.
Nepoužívejte houby, prášky nebo abrazivní čistící prostředky na čištění tohoto přístroje. 
Vyčistěte plnicí otvor hadříkem nebo houbou. Pokud je to nutné, použijte jemný detergent.
Zbytku čokolády nalijte do mísy a v případě potřeby ji uložte.
Patra, dopravní šnek a středová podpěra jsou vhodné do myčky.
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5. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Model: Fun Chocolicious
Reference: 08020
Zásuvka: 220-240V~, 50/60 Hz
Spotřeba energie: 90 W
Vyrobeno v Číně | Navrženo ve Španělsku

6. RECYKLACE ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

Evropská směrnice 2012/19/EU o odpadních elektrických a elektronických 
zařízeních (OEEZ) specifikuje elektrospotřebiče, které se nemají recyklovat 
spolu s ostatním komunálním odpadem. Tyto elektrospotřebiče se musí 
zlikvidovat samostatně, aby se tak dosáhlo co nejlepší recyklace a využití 
materiálů, a tímto se omezil dopad, který by lidé mohli mít na životní 
prostředí.

Symbol přeškrtnutého kontejneru připomíná povinnost zlikvidovat tento produkt správně.  
Pokud má daný produkt baterii nebo energetický zásobník, který umožňuje elektrickou 
autonomii, musí se před likvidací vyjmout a musí se s ní nakládat odděleně, jako s odpadem 
odlišné kategorie.
Pro obdržení detailních informací o nejvhodnějším možném způsobu naložení s vaším 
elektrospotřebičem, a/nebo o bateriích, kontaktujte místní úřady.

7. ZÁRUKA A TECHNICKÝ SERVIS

Tento produkt má záruku 2 roky od data zakoupení v případě, že zákazník disponuje fakturou 
nebo dokladem o koupi a produkt je v perfektním stavu a nakládá se s ním adekvátním 
způsobem tak, jak je uvedeno s v tomto návodu na použití. 
Záruka nezahrnuje:
Pokud byl produkt používán nad svoji kapacitu anebo užitnost, byl špatně používán, utrpěl 
náraz, byl vystaven vlhkosti, ponořen do tekutiny nebo jiné korozivní substance, a jakoukoli 
vinu připsatelnou spotřebiteli.
Pokud byl produkt rozmontován, modifikován anebo opravován servisem neautorizovaným 
oficiálním servisem Cecotec.
Pokud byl problém zaviněn normálním používáním a opotřebením součástek. 
Záruční servis kryje veškeré defekty zaviněné během výroby po dobu 2 let na základě platné 
legislativy, s výjimkou spotřebních dílů. V případě špatného zacházení ze strany spotřebitele 
není záruční servis odpovědný za opravu.
Pokud byste někdy zjistili s přístrojem problém nebo máte nějaký dotaz, spojte se okamžitě 
s oficiálním Technickým asistenčním servisem Cecotec na telefonním čísle +34 96 321 07 28.
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/ de la Pinadeta s/n, 46930

Quart de Poblet, Valencia (Spain)
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